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Трећа београдска гимназија 

Његошева 15 

Врачар, Београд 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКОГ БЕНДА 

 

 

Период: децембар 2022.-јун 2023. 

Извештај израдио: Лука Бабић 

 

ОСНИВАЊЕ 

У новембру 2022. године, професор информатике Милош Јовановић је по први пут основао 

школски бенд. Уз договор са члановима, бенд је назван ,,Оправдани изостанак“. Чланови 

бенда су из сва четири разреда наше школе. Бенд је основан у широком саставу, те бенд 

располаже следећим извођачима: мушки и женски вокали, пратећи вокали, пијаниста, виола, 

виолина, електрична гитара, бас гитара и клавијатуре. 

 

НАСТУПИ 

Први наступ бенда ,,Оправдани изостанак“ био је 7. децембра 2022. године, за Дан школе. 

Бенд је наступао у дневном делу прославе Дана школе у школској библиотеци. Изведене су три 

песме ( ,,SOS“, ,, The final countdown“ и ,,I will survive“) у пуној библиотеци. Имајући у виду 

одушевљење публике и чињеницу да нису сви могли физички да уђу у библиотеку, одлучено је 

да се организује први концерт бенда. Први наступ бенда прошао је успешније од очекиваног. 

У фискултурној сали школе, 30. децембра 2022. године, организован је први концерт школског 

бенда. Улазнице су наплаћиване на добровољном нивоу и сав новац је уплаћен у добротворне 

сврхе, за лечење Саре Прљинчевић, те је новогодишњи концерт назван ,,Песмом за Сарин 

живот“. Организација концерта је трајала више од две недеље имајући у виду да није постојао 

буџет за манифестацију, односно да је он једнак нули. За потребе концерта озвучење је 

набављено из ООШ ,,Владислав Рибникар“, МШ ,,Master blaster“, те преко приватних 

познанстава. Имајући у виду простор у ком је био планиран концерт, набављена је и бина (без 

новчане накнаде) од фирме ,,Rent Event“. Како је формат наступа проширен у односу на онај на 

Дан школе, проширен је и фонд песама, па су уведене и песме домаћих аутора. Изведено је 13 

песама, а концерт је трајао око сат времена. Фискултурна сала пуна публике овацијама је 

поздравила бенд. На концерту је прикупљено 100.160 динара, сав новац је одмах по завршетку 

празника уплаћен на хуманитарни рачун. 

У организација Удружења наставника музичке културе Србије, 24. фебруара 2023. године у 

Дому омладине одржана је борба школских бендова под именом ,,БГ Инвазија“. На такмичењу 
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су учествовале следеће школе: Прва београдска гимназија са три бенда, Пета београдска 

гимназија, Четрнаеста београдска гимназија, Шеста београдска гимназија, МШ ,,Невена 

Поповић“, гости из Северне Македоније и наш школски бенд. Победник се бирао по принципу 

сличном на такмичењу Евровизија, 40 поена од публике, а 60 од жирија. Бенд ,,Оправдани 

изостанак“ је наступио са песмама ,,Нађи ме“, ,,Unchain my heart“ и ауторском песмом 

написаном специјално за ово такмичење ,,Два фронта“. Према гласовима публике, школски 

бенд је освојио треће место, а у укупном пласману пето место. Такође, бенд је освојио две 

специјалне награде за најбоље инструменталисте и најбољу пијанисткињу (Маша Јејина). 

На фестивалу мјузикала 29.3. у Руском дому, бенд ,,Оправдани изостанак“ је наступио са 

мјузиклом ,,Mamma mia“. Певање, глума, сценарио и плес, које је бенд спремао више од месец 

дана, одушевили су публику. ,,Mamma mia“ у трајању од 40 минута која је тада изведена, 

одушевила је пуну салу Руског дома, те је бенд позван да и на наредним фестивалима наступи 

са истом изведбом. На Фестивалу су учествовале Друга економска школа, Филолошка 

гимназија и Гимназија Свети Сава са мјузиклима ,,Jadnici“, ,,Cigani lete u nebo“, ,,The Greatest 

showman“ итд. 

Инспирисан реакцијама након фестивала, 5. априла на трећем дану Филмског фестивала, у 

организацији Ученичког парламента, школски бенд је извео мјузикл ,,Mamma mia“ пред 

пројекцију филма. Уз све техничке потешкоће и чињеницу да се мјузикл изводи у сали за 

физичко која је потпуно неадекватна за догађаје овог типа, публика је громогласно поздравила 

бенд.  

Након краће паузе, ,,Оправдани изостанак“ се одлучио на организацију самосталног 

хуманитарног концерта 14. јуна. Имајући у виду реакције на изведбе мјузикла ,,Mamma mia“, 

одлучено је да се изведе унапређена и дотерана верзија истог мјузикла у трајању од сат 

времена. Додате су још 4 песме и дорађен сценарио. Како је успех на претходном самосталном 

концерту био велики, а салу за физичко је било јако захтевно адекватно озвучити, а чак ни то 

није потпуно успешно урађено, кренули смо у потражњу за новим простором. Након што је 

због распореда бенд одбијен у неким институцијама, договорено је да концерт буде одржан у 

великој сали УК ,,Божидарац“. Након вишемесечне потражње за још једним мушким вокалом, 

пронађена су још два за потребе овог концерта. Како је до свих нас стигла информација да су 

једном ученику наше школе потребна средства за лечење, новац који се сакупи у кутији за 

донације је био опредељен за њега. У питању је Василије Пантелић из одељења III10. Фиксна 

цена карата није постојала, већ је на улазу постављена кутија за убацивање новца на 

добровољној основи. Поред бенда ког води професор Милош Јовановић, професорка Лора 

Бурави Ристић је учествовала у организацији концерта. Професорка је аранжирала и 

прибавила целокупну сценографију и реквизите за концерт. Након што је изведен мјузикл, 

Василије Пантелић је на електричној гитари извео три песме за публику, а након ког је бенд 

извео своју ауторску песму ,,Два фронта“ чиме је затворен концерт. Укупно је у кутији 

сакупљено 177 780 динара који су заједно са новцем из осталих догађаја уплаћени након 

неколико дана. 
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ПЛАНОВИ 

Поред наступа који су предвиђени да се устале, школски бенд већ за почетак наредне школске 

године има позив за више наступа од стране организатора фестивала.  

Бенд ,,Оправдани изостанак“ позван је да учествује на међународном фестивалу мјузикала у 

Сарајеву са својом изведбом мјузикла ,,Mamma mia“. На Фестивалу ће учествовати бендови из 

региона и биће одржан у другој недељи септембра.  

Управа амфитеатра ,,Данило Бата Стојковић“ у Врњачкој Бањи упутила је позив школском 

бенду да одржи концерт током септембра на сцени на отвореном. 

Школски бенд ће и наредне школске године учествовати у школским манифестацијама. 
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